

Estado do Maranhão
Câmara Municipal de João Lisboa
Sala de Protocolo

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 06.08.2018


10 – Indicações, sendo;

01 – Indicação de autoria dos Vereadores Eva Magna Menezes Rodrigues Silva, Ronnie Von Luis Rodrigues e Evaldo Carvalho da Silva
1 - Solicitando ao Senhor Prefeito, Jairo Madeira de Coimbra, a adaptação do prédio da Prefeitura Municipal, com a construção de rampa de acessibilidade para o 2º piso.

01 – Indicação de autoria dos Vereadores Marcones Silva de Oliveira e Maria Suelane Santos da Conceição
1 - Solicitando ao Presidente da Câmara, Francimar Carvalho Santos, a aquisição de um telefone fixo ou celular corporativo para a Câmara Municipal de João Lisboa.

03 – Indicações de autoria da Vereadora Eva Magna Menezes Rodrigues Silva
1 - Solicitando ao Senhor Prefeito, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Esportes, a construção de quadras poliesportivas, obedecendo aos padrões exigidos pelo Ministério do Esporte, nos seguintes povoados: Arapari, Lagoa da Cigana, Pingo de Ouro, Alvorada I e Cipó Cortado I e II, neste município.

2 - Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, a construção de praças públicas, com academias de saúde, nos seguintes povoados: Arapari, Lagoa da Cigana, Alvorada I e Alvorada III, Pingo de Ouro, Mussambê, Capemba D’água, Cipó Cortado I e II, neste município.

[bookmark: _GoBack]3 – Solicitando solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, o piçarramento das ruas dos seguintes povoados: Pingo de Ouro, Capemba D’água, Alvorada I e III, Mussambê, Arapari, Cipó Cortado I e II, neste município.




02 – Indicações de autoria da Vereadora Rosélia Ribeiro de Menezes Ferreira
1 - Solicitando ao senhor prefeito municipal Jairo madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria Municipal de Agricultura, a construção de um mercado municipal no bairro Cidade Nova, nesta cidade. 

2 - Solicitando ao senhor prefeito municipal Jairo madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria Municipal de Infraestrutura, a construção de bueiros nas vias de interligação dos bairros Alice Vieira e Nova Lisboa, nesta cidade. 

01 – Indicação de autoria da Vereadora Valdilene Milhomem Mota Batista
1 - Solicitando ao Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com Secretaria de Cultura, a inclusão no calendário cultural do município a “Comemoração de 15 Anos de Meninas Moças da Comunidade”.  

02 – Indicações de autoria do Vereador Raimundo de Sousa Soares Neto
1 - Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, a construção, em regime de urgência, de 6 (seis) quebra-molas (redutores de velocidade) nas duas vias do povoado Lagoa da Cigana, sendo 3 (três) em cada via, com a disponibilização e colocação das respectivas placas de sinalização.

2 - Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, que tome providências, em regime de urgência, para o rebaixamento da ladeira da Rua 1º de Maio, conhecida como Ladeira do Julinho, nesta cidade. 


Sala das Sessões da Câmara Municipal, aos 03 dias do mês de agosto de 2018.

Francimar Carvalho Santos
Presidente
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